



蹚着半米以上积水,公益救援队冒雨推车、背人、捞车牌

# “推车哥”半小时推车13辆 他却说“战绩一般般”



章成刚把捡到的车牌还给车主。

本报讯(记者 王铁军)突降的暴雨致路面积水人车被困, 应急、消防、交警、排水、公益救援队纷纷闻讯赶来,在积水较深路段现场救援,推车、背人、捞车牌……救援人员逆行的背影,很美。

9日16时左右,哈市突降暴雨,导致道外区友谊东路与北二十道街、振江二道街及松浦大桥桥下等路段严重积水,低洼处水深达60厘米,不少途经的车辆被困。接到消息后,应急、消防、交警、排水等部门纷纷赶往救援。

16时30分,在友谊东路与振江二道街交口附近,记者看到一名穿着印有“哈尔滨速援潜水”字样雨衣的男子站在没膝的积水中帮忙推车,1辆、2辆、3辆……“推车哥”冒着大雨帮助一辆辆私家车脱困。

除了推车,男子还“忙里偷闲”地在积水中摸来摸去,帮助一些车主寻找被水冲掉的车牌。他一共捞起3副车牌,其中一副车牌当场还给了一辆奥迪车车主。这时,男子又发现一个小男孩儿在路口徘徊,

原来是被积水挡住了回家的路。“推车哥”二话不说赶紧跑过去,将孩子背过积水路,转身继续推车。

这个“推车哥”就是哈尔滨速援潜水应急救援队队长章成刚,记者采访他时,他憨憨一笑说自己的“战绩一般般”,半个小时推了13台被困车辆,基本都是私家车。“丢”车牌的另两辆车不在现场,他与交警部门联系后,电话通知车主来取车牌。这两位车主都不知道自己的车牌被水冲掉了,好在被他捡到。“我们的队员全力配合交警、消防和排水部门,大伙儿谁都没少推车,我做的这点事不算啥!”章成刚说。

17时许,速援潜水救援队队员得知北二十道街与友谊东路、集良街双侧路段积水严重,现场多车被困。他们又立即赶往第二处现场参与救援,把多台在积水中熄火的车推至安全区域,路人和驾驶员纷纷对这一举动点赞。19时许,积水路段的车辆通行恢复正常。

“新闻110”线索提供



## 三只狼闯进阿城炮手屯 多部门联手应对,安全处置



多部门人员赶到现场处置。

本报讯(张玲 记者 康福柱)9日晚,阿城区阿什河街道办事处炮手屯闯进了3只狼,为保障村民安全,一只狼被麻醉后送到北方森林动物园暂时寄养,另两只被击毙。

记者从阿城区应急管理局了解到,9日18时10分,阿城区应急管理局接到电话,称有狼闯进了炮手屯。随后,阿城区政府有关领导及公安、应急、林草等部门人员都相继赶到。现场共发现3只狼,体形较瘦,都属于成年狼。

工作人员一方面利用大喇叭通知村民不要外出,同时把守村屯的各个出口,寻找狼的踪迹。经寻

找,工作人员将其中一只狼围在了一户村民家的棚子里,用麻醉枪将其麻醉后抓获。

另外两只狼则在屯子里不停来回奔跑,对村民安全构成了威胁。在请示相关部门后,现场处突人员将这两只狼击毙。据介绍,被麻醉的狼已送到北方森林动物园暂养,被击毙的两只狼做了无害化处理。

当晚,公安部门留下人员和车辆在炮手屯继续巡查,以防意外发生。这3只狼是从哪里来的?为什么会闯进炮手屯?相关部门还在继续调查中。



在屯子里奔跑的狼。



扫码看视频

## 哈市今年高考 首封录取通知书已送达

本报讯(记者 王铁军)随着2021年高考录取工作的展开,各高校陆续发出第一封录取通知书。10日,毕业于哈师大附中的田泽宇同学幸运地收到了哈市第一封高考录取通知书,这也是哈工大发出的第一封录取通知书。

当天上午,哈工大本科招生办工作人员将录取通知书交给邮政快递人员,经邮政特快专递送达学子手中。第一个收到录取通知书的是毕业于哈师大附中的田泽宇,他以637分的高考成绩,经过面试等学校考核环节,被该校强基计划数学类专业录取。

刚刚拿到录取通知书

的田泽宇心情非常激动,他表示哈工大是自己一直以来向往的大学,加上他从高中起就对数学和编程感兴趣,因此毫不犹豫地选择报考哈工大。他说,能够考上哈工大他觉得很自豪,未来在哈工大的几年将继续努力学习,实现自己的理想。

哈工大的录取通知书印刷样式十分精美,随录取通知书一同寄出的还有《2021年入学须知》,包括新生报到、资助政策、征兵宣传、校园地图等信息。还没有收到录取通知书的同学不要着急,本科招生办将按照各省市计划分批陆续发出通知书。



田泽宇(中)收到哈工大录取通知书。